

# Scînteia tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XLV

SERIA II

Nr. 12 494

6 PAGINI

50 BANI

VINERI

4 AUGUST

1989

**În atmosfera de intensă activitate creatoare și puternică angajare revoluționară, premergătoare marilor noastre sărbători naționale și Congresului al XIV-lea, constituind un moment semnificativ al dialogului pe care secretarul general al partidului îl poartă cu oamenii muncii, ieri s-a desfășurat**

## VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU în unități agricole, de cercetare și producție din județele Teleorman și Călărași și pe marele șantier de amenajare complexă a riului Argeș

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, prezedintele Republicii Socialiste România, a efectuat, ieri, o vizită de lucru în unități agricole, de cercetare și producție, din județele Teleorman și Călărași și pe marele șantier de amenajare complexă a riului Argeș pentru navigație, irigații și alte folosințe, obiectiv economic de însemnătate națională.

Vizita a constituit un moment semnificativ al dialogului pe care secretarul general al partidului îl poartă nemijlocit cu oamenii muncii, de la orașe și sate, în probleme de importanță hotărâtoare pentru înfăptuirea, în cele mai bune condiții, a măsurilor ce trebuie întreprinse pentru asigurarea realizării producțiilor stabilite, la toate culturile, corespunzător prevederilor de plan și cerințelor noii revoluții agrare.

Analiza desfășurată cu acest prilej a cuprins aspecte actuale ale activității din agricultură, concentrându-se, în special, asupra înfăptuirii programelor prioritare din această ramură de bază a economiei naționale, a măsurilor ce trebuie întreprinse pentru asigurarea realizării producțiilor stabilite, la toate culturile, corespunzător prevederilor de plan și cerințelor noii revoluții agrare.

In programul vizitei a fost inclus, de asemenea, șantierul Canalului București-Dunăre, obiectiv de investiții de cea mai mare însemnătate al actualului cincinal, unul din cetezătoarele proiecte ale „Epocei Nicolae Ceaușescu”.

Colectivele de oameni ai muncii din unitățile vizitate — integrate cu toate forțele în atmosfera de intensă activitate creatoare, de puternică angajare revoluționară, ce domnește în întreaga țară, în această perioadă premergătoare marilor noastre sărbători — de la 23 August și Congresului al XIV-lea al partidului — au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu o primire entuziastă. Prin emoționante manifestări, ei au dat glas profundei satisfacții de a se reîntâlni cu secretarul general al partidului, de a-l putea exprima direct și cald, sentimentele de dragoste, stimă și recunoștință, pentru tot ce s-a înfăptuit în glorioasa epocă deosebită de Congresul al IX-lea al P.C.R., pentru înțelepciunea și clarviziunea cu care conduce țara și poporul în nobilă operă de înaltă independență, suverană și mecu influențare a patriei noastre socialiste.

Prezidenții a fost exprimată întreaga aderență față de propunerea ca tovarășul Nicolae Ceaușescu să fie, reales, la Congresul al XIV-lea al partidului, în suprema funcție de secretar general al Partidului Comunist Român. Asemenea locuitorilor întregii țări, oamenii muncii din unitățile vizitate au dat expresie convingerii că prezenta în fruntea partidului și a națiunii noastre socialiste a tovarășului Nicolae Ceaușescu, de numele cărui se leagă cele mai mari înfăptuiri din întreaga istorie a



patriei, reprezintă garanția tragerii în viață a Programului de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

La coborârea din elicopter, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost salutată, cu deosebit respect, de primul secretar al Comitetului județean de partid Teleorman, Ion Constantin Deaconu, de ministrul agriculturii, Gheorghe David, de alte persoane oficiale. După datină, conducătorul partidului și statului a fost invitat să guste din piineea de grâu crescut în mănoasa cîmpie din sudul țării. Un grup de sămîni ai patriei, pionieri și tineri s-au apropiat de tovarășul Nicolae Ceaușescu pentru a-i oferi buchețele de flori, pentru a-l adresa din inimă, emoționante cuvinte de bun sosie.

În timpul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a examinat, împreună cu factorii de răspundere, cu specialiștii, modul în care se acționează pentru obținerea unor rezultate cât mai bune în cultivarea ricinului. Au fost înfățișate preocupările existente în cadrul acestei stațiuni — care răspund de programul național de cercetare a ricinului — ne linia îmbunătățirii tehnologiilor de cultură, obținerea unor soiuri noi de plante și aspectul producției și al calității, sporirii randamentului

și valorificării superioare în industrie a ricinului. Directorul stațiunii, Emilian Negriță, a înfățișat aspecte privind înfăptuirea Programului culturii ricinului — pe țara în anul 1985, reliefînd o serie de rezultate obținute pînă în prezent de specialiștii acestui centru, de cercetare. S-a subliniat că aici a fost creat „un soi precoci” de ricin — denumit „Teleorman”, care prezintă proprietăți deosebite; tulpă mică, grad redus de ramificare, posibilități de recoltare mecanizată, potențial de producție ridicat. Rezultatele obținute în cultura altor soiuri de ricin au făcut, de asemenea, obiectul acestei analize.

Au fost, totodată, înfățișate preocupările cercetătorilor pentru crearea de soiuri și mai precoci, cu potențial mare de producție și conținut ridicat de aie, pentru extinderea producției de sămînță din categorii biologice superioare, pentru îmbunătățirea tehnologiilor de cultură diferențiat pe fiecare soi și zonă.

A fost examinat un lot de ricin pentru sămînță aflat în imediată apropiere care bune în evidență calitățile soiului „Teleorman”. Comparatiile făcute cu alte soiuri cultivate justifica intensificarea preocupărilor pentru extinderea acestui soi de ricin, generalizarea lui și în celelalte județe cultivatoare.

Exprimînd aprecieri la adresa activității colectivelor și la Stațiunea de Cercetare Agricolă Teleorman, secretarul general al partidului a cerut să se proce-

deze la cultivarea lăcșă a noului soi de ricin, în condițiile folosirii unei tehnologii adecvate, care să permită însămînțarea mai timpurie a plantelor și, deci, să asigure condiții corespunzătoare de cocere. Adresîndu-se specialiștilor, tovarășul Nicolae Ceaușescu a atras atenția că, odată cu folosirea noului soi „des-ricin” „Teleorman”, pentru a cărui ameliorare trebuie să se acționeze în continuare — îndeosebi în vederea măririi bobului — vor trebui păstrate în cultură soiurile de pînă acum care asigură producții ridicate. O atenție deosebită, a subliniat secretarul general al partidului, trebuie acordată folosirii în întregime a plantei de ricin, stațiunea de cercetare agricolă de aici urmînd să colaboreze în această direcție cu alte institute de profil.

În cursul vizitei, tovarășului Nicolae Ceaușescu i-au fost prezentate și alte culturi situate pe sole învecinate. Și acestea au prilejuit constatări îmbucurătoare privind producțiile. Secretarul general al partidului a subliniat necesitatea extinderii, începînd cu anul viitor, a culturilor de năuș și cicloare. S-a evidențiat cerința ca suprațata cultivată cu năuș să ajungă, la nivelul întregii țări, la 10 000 ha.

Un mare număr de locuitori ai satelor din apropiere se aflau pe timp. Ei s-au bucurat din

toată inima de înfîlțirea cu secretarul general al partidului, aplaudînd cu multă căldură, scandînd cu putere „Ceaușescu reales la al XIV-lea Congres”. Ca de fiecare dată, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a apropiat de ei, a discutat despre munca lor, le-a strins mințile cu prietenie. Adresîndu-se conducătorului partidului și statului, le-a spus: „Doresc să vă adresez felicitări pentru rezultatele obținute în acest an. Am analizat acum o serie de probleme care privesc cultura ricinului. Soluții creat de specialiștii de aici este bună și va trebui extins pe suprafețe cât mai mari. Dar și cel cultivat pînă acum are calități bune și trebuie folosit în continuare. Și la cultivarea acestei plante este necesar să asigurăm o densitate mai mare, astfel încît să putem obține o producție de 6 000 kg la hectar. Pentru o asemenea producție, ați stațiunea, cit și unitățile cultivatoare vor putea primi înaltul titlu de „Erou al Noii Revoluții Agrare”. La fel, cultura năușului trebuie extinsă și luate măsuri pentru a obține 4 000-5 000 kg la hectar. De altfel, pentru o producție de 4 500 kg la hectar se va acorda titlul de „Erou al Noii Revoluții Agrare”.

Vă felicit și vă urez rezultate cât mai bune, multă sănătate și fericire.”

(Continuare în pag. a III-a)

## PRIMIRI LA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

Ministrul minelor și energiei al R.P.D. Etiopia

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, prezedintele Republicii Socialiste România, a primit, ieri, la Snagov, pe Tekezshoa Aytensiu, ministrul minelor și energiei al Republicii Populare Democratice Etiopia, președintele părții sale în Comisia mixtă guvernamentală româno-etioپیانă de colaborare economică și tehnică, ale cărei lucrări se desfășoară la Bucu-

roști. Tovarășul Nicolae Ceaușescu i-au fost transmise calde salutări din partea secretarului ge-

neral al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Etioپیان, președintele Republicii Populare Democratice Etiopia, Mengistu Haile Mariam, Mulumînd, tovarășul Nicolae Ceaușescu a transmis secretarului general al C.C. al Partidului Muncitoresc Etioپیان, președintele Republicii Populare Democratice Etiopia, un salut prietenesc și cele mai bune urări.

În cadrul întvederii, au fost abordate probleme privind dezvoltarea în continuare a colabo-

rării economice și a schimburilor comerciale dintre cele două țări, în spiritul înțelegerilor convenite la cel mai înalt nivel. A fost reliefat rolul Comisiei mixte guvernamentale în direcția identificării unor noi domenii de cooperare bilaterală, reciproc avantajoasă, spre binele poporului român și poporului etioپیان, al cărezi păci și înțelegerii internaționale.

La primire a participat Irmie Caltargiu, ministrul minelor. A fost de față ambasadorul Etioپیiei la București, Mekonnen Gizaw.

## Președintele Grupului de firme „Schieder Möbel” din R. F. Germania

Președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, a primit, ieri, la Snagov, pe Rolf Demuth, președintele Grupului de firme „Schieder Möbel” din R.F. Germania, și pe Dieter Hilbert, directorul firmei „I.M.K.”, din cadrul grupului, aflați într-o vizită în țara noastră.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu i-au fost transmise calde salutări din partea secretarului ge-

neral al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Etioپیان, președintele Republicii Populare Democratice Etiopia, Mengistu Haile Mariam, Mulumînd, tovarășul Nicolae Ceaușescu a transmis secretarului general al C.C. al Partidului Muncitoresc Etioپیان, președintele Republicii Populare Democratice Etiopia, un salut prietenesc și cele mai bune urări.

În timpul întvederii au fost discutate probleme privind co-

laborarea dintre întreprinderi românești de specialitate și Grupul de firme „Schieder Möbel” în domeniul comerțului mobilier.

La primire a participat Gheorghe Constantinescu, ministrul industrializării lemului și materialelor de construcții.

### ÎN TELEGRAME ADRESATE

#### TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

- COLECTIVE DE OAMENI AI MUNCII DIN NUMEROASE ÎNTREPRINDERI RAPORTEAZĂ ÎNDEPLINIREA ÎNAINTE DE TERMEN A SARCINILOR DE PLAN IN PAGINA A 3-A
- OAMENII MUNCII DE PE OGOARE RAPORTEAZĂ ÎNCHIEIEREA RECOLTĂRII FASOLEI, ÎNULUI DE FUIOR, ÎNULUI PENTRU ULEI, OVĂZULUI, ORZOACEI DE TOAMNĂ, ORZOACEI DE PRIMĂVARĂ ȘI REALIZAREA UNOR PRODUCȚII MARI LA HECTAR IN PAGINA A 5-A

Angajament unanim al colectivelor de tineri, al tuturor oamenilor muncii



● PLANUL PE 8 LUNI ÎNDEPLINIT PÎNĂ LA 23 AUGUST!  
● PLANUL PE ÎNTREGUL AN REALIZAT PÎNĂ LA CONGRESUL PARTIDULUI!

### Răspuns ferm sarcinilor de valorificare superioară a resurselor

Începutul lunii august îl găsește pe sondorii de gaze mureseni cu un avans la producția industrială de 67 milioane lei. Același debut al celei de-a 8-a luni a anului marchează intrarea în producție a 35 sonde noi și reactivarea altor 29. ● Măsurii eficiente de ridicare a debitului la 650 de sonde ● Angajament ferm al colectivelor de oameni ai muncii de la Schelele de Producție Gaze Naturale de a onora în devans, pînă la 23 August, planul pe 8 luni și pînă la Congresul partidului pe întregul an ● În prima etapă, prin realizarea înaintea termenului sarcinilor pe 8 luni, se va asigura o producție suplimentară de 700 milioane metri cubi de gaze naturale.

Evidențiat în întrecerea socială pe ramura pentru activitatea desfășurată în anul trecut, colectivul SCHELEI DE PRODUCȚIE GAZE NATURALE TRGU MUREȘ ocupă pînă la această oră un loc fruntas în aceeași competiție a calității muncii și dăruirii profesionale și în 1989. Spunem, pînă acum, conștienți că dorința de afirmare, de a demonstra prin fapte îndrindurile și răspunderile asumate pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor de producție este constant fierbinte în fiecare colectiv, cu convingerea însă că succesele obținute de

întreapă fronturile de lucru ale sondorii mureseni, conștinent cu pregătirea de pe acum a condițiilor de desfășurare normală a fluxului tehnologic în perioada de iarnă. De altfel, în recenta adunare a reprezentanților oamenilor muncii, acestăia au hotărît să răspundă prin fapte chemării adresate de către tovarășul Nicolae Ceaușescu în cuvîntarea rostită cu prilejul marii adunări populare din municipiul Constanța, astfel că, în cinstea apropriei sărbătorii naționale a poporului nostru, 23 August, să îndeplinească sarcinile de producție aferente celor 8 luni ale anului, creînd condiții cu pînă la sfîrșitul lunii să punem la dispoziția economiei naționale, funcție de necesități, o producție suplimentară de circa 700 milioane metri cubi de gaze naturale. În acest fel se deschid perspective certe pentru onorarea angajamentului asumat, de

(Continuare în pag. a III-a)





# VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

## În unități agricole, de cercetare și producție din județele Teleorman și Călărași și pe marele șantier de amenajare complexă a râului Argeș



(Urmare din pag. 1)

Tărâni cooperatori, mecanizatori, specialiști au primit entuziasm aprecierii și îndemnuluri ce le-au fost adresate. Toți cei prezenți au aplaudat îndelung, scandând numele partidului, al secretarului său general. Din rândurile lor s-a desprins tânărul Alexandru Lupeșcu, care a exprimat secretarului general al partidului VII multumiri pentru vizită, pentru indicațiile date, împreună cu angajamentul tuturor oamenilor muncii de aici de a munci cu precizie, cu tragera de inimă, pentru recolte cât mai mari.

Dialogul de lucru a continuat pe terenurile întreprinderii de Producere și Valorificare a Bumbacului Brinceni, județul Teleorman.

În timpul vizitei, au fost examinate probleme actuale și de perspectivă privind cultura bumbacului în județul Teleorman și în întreaga țară, în vederea asigurării, într-o măsură tot mai mare a industriei noastre textile cu această materie primă.

Secretarul general al partidului I-au fost prezentate, de către directorul întreprinderii, Marin Medința, date privind desfășurarea Programului culturii bumbacului în anul 1989 pe întreaga țară, tehnologia culturii bumbacului, precum și rezultatele obținute până acum. S-a subliniat faptul că, pe baza cercetărilor întreprinse, au fost create soiuri proprii care asigură realizarea unor producții bune.

Examinând modul în care se prezintă culturile, secretarul general al partidului a apreciat că acestea se află în înflorire, starea de înfloreșcă nefiind încă depășită. Pornind de la aceasta, tovarășul Nicolae Ceaușescu a indicat ca semănatul bumbacului să se facă mai devreme, respectiv la sfîrșitul lunii marție, ceea ce va influența în bine dezvoltarea plantelor, va asigura obținerea unei recolte mai mari.

În timpul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut să se acorde, în continuare, cea mai mare atenție problemelor legate de extinderea acestei culturi în județul Teleorman, ca și în județele Dolj și Mehedinți, valorificării eficiente a condițiilor existente, producției în țară a unor cantități sporite de bumbac. Ce am făcut la grâu, a arătat secretarul general al partidului, trebuie să facem acum și la bumbac. Realizând producții mari, numai așa putem vorbi de noua revoluție agrară.

În același timp, s-a indicat ca cercetarea să acționeze în direcția creării de noi soiuri, cu însușiri superioare, potrivit condițiilor pedoclimatice din țara noastră. Totodată, se impune să se acorde cea mai mare atenție îmbunătățirii tehnologiei de cultivare și de mecanizare a culturii bumbacului, realizării de către institutul de specialitate a unor mașini specifice acestei culturi.

Și aici, ca de altfel pe întreg parcursul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost înconjurat cu multă dragoste și căldură de numeroși locuitori ai comunei Brinceni și din localitățile învecinate, care au ținut să fie prezente la întâlnirea cu secretarul general al partidului.

Din mulțimea entuziasată s-au desprins doi cooperatori care, în numele conștienților lor, au ținut să-l mulțumească din tot sufletul tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru vizita făcută, să-l ureze, în cuvinte simple dar emoționante, vizită lungă și multă putere de muncă, spre binele țării, al poporului.

Adresându-se tuturor, tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat că bumbacul cultivat aici se prezintă satisfăcător, dar puțin și trebuie să fie însoțit de un număr mai mare de produse agricole, în special grâu, să-l însoțească și să-l însoțească în producția în țara noastră o producție de 100.000 tone bumbac.

Trbuie să facem în așa fel ca, începând cu anul 1990, Teleormanul să devină un mare producător de bumbac, a arătat secretarul general al partidului, subliniind că, realizând producția propusă, va fi posibilă reducerea importului, asigurarea mai bună a cerințelor industriei noastre textile.

La grâu, a subliniat tovarășul Nicolae Ceaușescu, județul Teleorman a obținut peste 8.000 kg la hectar și există condiții să fie obținute rezultate deosebite și la celelalte culturi. De aceea, trebuie să se realizeze tot ce este necesar pentru dezvoltarea generală a țării, pentru îndeplinirea Programului de față a societății socialiste multilateral dezvoltate.

Cuvintele secretarului general al partidului au găsit un larg ecou în rândul cooperabililor cercetătorilor și specialiștilor teleormăneni, care s-au angajat să muncească fără prezet pentru transparența în viață a indicațiilor primite, pentru îndeplinirea sarcinilor ce le revin.

În continuare, au fost vizitate culturile de orez ale Întreprinderii Agricole de Siat Cîlnog, județul Călărași.

La sosire, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat cu deosebit respect de reprezentanți ai organelor locale de partid. Pionieri și soldați ai patriei, tineri și tinere l-au oferit buchete de flori.

Pe parcursul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost informat de reprezentanții organelor locale de partid, de cadrele de conducere și specialiștii din unitățile agricole vizitate despre modul cum se acționează pentru încheierea recoltării tuturor culturilor de vară. S-a subliniat, totodată, că în fiecare unitate se urmărește atent stadiul de coacere a floarea-soarelui, porumb, din hibridul timpuriu, la alte culturi de toamnă în vederea declanșării neîntrziată a lucrărilor de recoltare,

transport și depozitare, pentru stringerea producției într-un timp cât mai scurt și fără pierderi.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu a vizitat șantierul amenajării complexe a râului Argeș. Prin îndeplinirea acestei lucrări de mari proporții, inițiată de secretarul general al partidului, resursele bazinului hidrografic al Argeșului vor fi utilizate pentru navigație, irigație unor mari suprafețe de teren, producerea de energie electrică, alimentarea cu apă a unor localități și unități economice, dezvoltarea pisciculturii, amenajarea unor zone de agrement. Noua cale de apă va face legătura directă între Eucurești și Dunăre, fapt ce va determina spori și întinirea transporturilor de mărfuri, precum și dezvoltarea și modernizarea localităților din vecinătatea cursului navigabil al Argeșului. Amenajarea pentru navigație începe de la Dunăre, din imediata apropiere a portului actual Oltenița, urmărindu-se cursul râului Argeș până în amonte de localitatea „30 Decembrie”, unde se află în construcție portul București și continuă până în zona Cornetu, unde s-a realizat deja lacul de acumulare Mihăilești-Cornetu, cu un volum de 100 milioane mc.

Regularizarea râului continuă în amonte, pe încă 20 km, până la Ogrenzi. Sunt prevăzute 5 noduri. În lungul canalului există mai multe trepte — la Oltenița, Budești, Gostinari, Copăcești și Mihăilești-Cornetu — prevăzute pe sectorul navigabil cu ecluze, descărcători de apă mari și centrale hidro-electrice.

Vizita pe marele șantier a început în zona de lucru a nodului hidroelectric nr. 1, situat la kilometrul 2 al canalului, în apropierea orașului Oltenița, unde departe de viitorul port la Dunăre și Argeș, unde secretarul general al partidului a fost întâmpinat de tovarășii Ion Dincă, Pavel Aron, ministrul transporturilor și telecomuni-

cațiilor, de alți factori de răspundere care conduc direct activitatea de pe șantier. A fost examinat stadiul actual al lucrărilor de amenajare complexă a râului Argeș, la care participă, alături de unitățile de specialitate ale Ministerului Transporturilor și Telecomunicațiilor, militari și forțele noastre armate, precum și brigăzi specializate de constructori din toate județele țării.

Aici, pe șantierul nodului hidroelectric nr. 1, constructorii antreprenzorilor de specialitate sunt angajați la realizarea barajului deversor, a centralei hidroelectrice și a unei din ecluzele prevăzute pentru tranzitarea navelor. Se află în lucru noul port Oltenița, ce se construiește la gura canalului.

Secretarul general al partidului a fost informat, de asemenea, despre stadiul în care se află podul rutier ce se construiește peste Argeș, pe drumul național care leagă Oltenița de Giurgiu și care urmează să fie dat în exploatare în cinstea sărbătorii de la 23 August.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat că nesatisfacătoare stadiul și ritmul de desfășurare a lucrărilor în această zonă a viitorului Canal Dunăre — București, unde se înregistrează întâzieri față de programul aprobat. În discuția cu factorii de răspundere prezenți, secretarul general al partidului a cerut să se ia măsuri de urgență pentru organizarea corespunzătoare a întregii activități, pentru intensificarea muncii pe întregul șantier.

De la Oltenița, elicopterul a survolat în amonte cursul râului Argeș. De la înălțimea la care se zboară, privirea cuprinde, într-o imagine panoramică, traseul canalului, care străbate teritoriile sectorului agricol Ilfov și județelor Giurgiu și Călărași. Pe toată această întindere, de la Oltenița la Mihăilești, pe o distanță de 83 km, se execută dragări, excavatii, taluzări, etanșări, betonări.

Secretarul general al partidului s-a oprit, în continuare, la punctele de la km 11 și km 20, unde lucrările sînt încredințate spre executie militarilor forțelor noastre armate. Ministrul apărării naționale, Vasile Milea, a raportat în legătură cu activitatea desfășurată pe acest tronson al canalului, în discuția cu factorii de conducere, tovarășul Nicolae Ceaușescu a exprimat critici în legătură cu soluțiile tehnice adoptate de proiectanți pentru realizarea taluzărilor, arătînd că acestea antrenează un consum nejustificat de materiale de construcție și presupun un volum mult prea mare de manoperă. S-a cerut să se acționeze de urgență pentru fotosirea unor soluții constructive corespunzătoare, evitînd orice supradimensionări, ceea ce va conduce și la o mai mare eficiență.

În legătură cu această problemă, secretarul general al partidului a prezentat o imagine întinsească pentru o parte din lucrările prevăzute la km 20 de pe traseul canalului.

S-a vizitat, în continuare, Șantierul portului „București — 30 Decembrie”. Important obiectiv ce se realizează în cadrul amenajării complexe a râului Argeș.

În cursul analizei desfășurate aici, la care au fost prezenți și tovarășii Barbu Petrescu, prim-secretar al Comitetului municipal de partid București, Ioan Toma, prim-secretar al C.C. al U.T.C., specialiștii au informat despre mersul lucrărilor și au prezentat acțiunile întreprinse pentru o cit mai bună organizarea a muncii, pentru intensificarea și ridicarea calității întregii activități de construcții-montaj, în vederea înscrierii rapide în graficele stabilite. În acest sens, s-a arătat că printr-o largă mobilizare, constructorii au reușit să încheie, practic, executarea cheurilor de acostare a navelor, în lungime de 1.200 m, pe care urmează să fie instalate macaralele portuare. Totodată, s-a terminat

dragajul bazinului portuar. Este gata linia de cale ferată ce va lega noul port cu linia de centură a Capitalei. Toate aceste lucrări au fost finalizate înainte de termen, potrivit angajamentului asumat. În momentul de față, se fac pregătiri pentru începerea amenajării platformelor danelor portului pentru marfa primei măriuri generale, cereale și pasageri, precum și a altor lucrări prevăzute pentru următoarea etapă.

Aprecind eforturile depuse și rezultatele obținute, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut să se acționeze, în continuare, pentru realizarea unor ritmuri intense de lucru pe întregul parcurs al Canalului Dunăre-București.

Secretarul general al partidului a cerut să fie luate toate măsurile care se impun pentru organizarea temeinică a activității pe șantier, pentru stabilirea riguroasă a răspunderilor ce revin brigăzilor de tineret venite din diferite județe ale țării — care au fiecare de amenajat câte un kilometru din lungimea canalului, cu termene precise ce trebuie riguros respectate.

Constructorii, specialiștii, toți cei prezenți au adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu calde mulțumiri pentru vizită, pentru indicațiile primite și s-au angajat să facă totul pentru realizarea acestui navigabil Dunăre-București, impresionantă cîtiora e epoci în care trăim.

Noua vizită de lucru, indicată de acest prilej de secretarul general al partidului se constituie într-un mobilizator program de muncă pentru lucrătorii organelor, ca și pentru constructorii de pe marele șantier al amenajării complexe a râului Argeș, în activitatea lor plină de răspundere în vederea îndeplinirii exemplare a sarcinilor încredințate, a îndeplinirii planurilor și programelor de dezvoltare a țării, întîmpinării cu realizări de seamă a zilei de 23 August și a celui de-al XIV-lea Congres al Partidului Comunist Român.

Construcții, specialiștii, toți cei prezenți au adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu calde mulțumiri pentru vizită, pentru indicațiile primite și s-au angajat să facă totul pentru realizarea acestui navigabil Dunăre-București, impresionantă cîtiora e epoci în care trăim.

Noua vizită de lucru, indicată de acest prilej de secretarul general al partidului se constituie într-un mobilizator program de muncă pentru lucrătorii organelor, ca și pentru constructorii de pe marele șantier al amenajării complexe a râului Argeș, în activitatea lor plină de răspundere în vederea îndeplinirii exemplare a sarcinilor încredințate, a îndeplinirii planurilor și programelor de dezvoltare a țării, întîmpinării cu realizări de seamă a zilei de 23 August și a celui de-al XIV-lea Congres al Partidului Comunist Român.

Construcții, specialiștii, toți cei prezenți au adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu calde mulțumiri pentru vizită, pentru indicațiile primite și s-au angajat să facă totul pentru realizarea acestui navigabil Dunăre-București, impresionantă cîtiora e epoci în care trăim.

Noua vizită de lucru, indicată de acest prilej de secretarul general al partidului se constituie într-un mobilizator program de muncă pentru lucrătorii organelor, ca și pentru constructorii de pe marele șantier al amenajării complexe a râului Argeș, în activitatea lor plină de răspundere în vederea îndeplinirii exemplare a sarcinilor încredințate, a îndeplinirii planurilor și programelor de dezvoltare a țării, întîmpinării cu realizări de seamă a zilei de 23 August și a celui de-al XIV-lea Congres al Partidului Comunist Român.

Construcții, specialiștii, toți cei prezenți au adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu calde mulțumiri pentru vizită, pentru indicațiile primite și s-au angajat să facă totul pentru realizarea acestui navigabil Dunăre-București, impresionantă cîtiora e epoci în care trăim.

Noua vizită de lucru, indicată de acest prilej de secretarul general al partidului se constituie într-un mobilizator program de muncă pentru lucrătorii organelor, ca și pentru constructorii de pe marele șantier al amenajării complexe a râului Argeș, în activitatea lor plină de răspundere în vederea îndeplinirii exemplare a sarcinilor încredințate, a îndeplinirii planurilor și programelor de dezvoltare a țării, întîmpinării cu realizări de seamă a zilei de 23 August și a celui de-al XIV-lea Congres al Partidului Comunist Român.

Construcții, specialiștii, toți cei prezenți au adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu calde mulțumiri pentru vizită, pentru indicațiile primite și s-au angajat să facă totul pentru realizarea acestui navigabil Dunăre-București, impresionantă cîtiora e epoci în care trăim.

Noua vizită de lucru, indicată de acest prilej de secretarul general al partidului se constituie într-un mobilizator program de muncă pentru lucrătorii organelor, ca și pentru constructorii de pe marele șantier al amenajării complexe a râului Argeș, în activitatea lor plină de răspundere în vederea îndeplinirii exemplare a sarcinilor încredințate, a îndeplinirii planurilor și programelor de dezvoltare a țării, întîmpinării cu realizări de seamă a zilei de 23 August și a celui de-al XIV-lea Congres al Partidului Comunist Român.

Construcții, specialiștii, toți cei prezenți au adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu calde mulțumiri pentru vizită, pentru indicațiile primite și s-au angajat să facă totul pentru realizarea acestui navigabil Dunăre-București, impresionantă cîtiora e epoci în care trăim.

Noua vizită de lucru, indicată de acest prilej de secretarul general al partidului se constituie într-un mobilizator program de muncă pentru lucrătorii organelor, ca și pentru constructorii de pe marele șantier al amenajării complexe a râului Argeș, în activitatea lor plină de răspundere în vederea îndeplinirii exemplare a sarcinilor încredințate, a îndeplinirii planurilor și programelor de dezvoltare a țării, întîmpinării cu realizări de seamă a zilei de 23 August și a celui de-al XIV-lea Congres al Partidului Comunist Român.

Construcții, specialiștii, toți cei prezenți au adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu calde mulțumiri pentru vizită, pentru indicațiile primite și s-au angajat să facă totul pentru realizarea acestui navigabil Dunăre-București, impresionantă cîtiora e epoci în care trăim.

Noua vizită de lucru, indicată de acest prilej de secretarul general al partidului se constituie într-un mobilizator program de muncă pentru lucrătorii organelor, ca și pentru constructorii de pe marele șantier al amenajării complexe a râului Argeș, în activitatea lor plină de răspundere în vederea îndeplinirii exemplare a sarcinilor încredințate, a îndeplinirii planurilor și programelor de dezvoltare a țării, întîmpinării cu realizări de seamă a zilei de 23 August și a celui de-al XIV-lea Congres al Partidului Comunist Român.

Construcții, specialiștii, toți cei prezenți au adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu calde mulțumiri pentru vizită, pentru indicațiile primite și s-au angajat să facă totul pentru realizarea acestui navigabil Dunăre-București, impresionantă cîtiora e epoci în care trăim.

Angajați plenar în întreprinderea socialistă, ce se desfășoară la cota tot mai înaltă în îndeplinirea sărbătorii de la 23 August și a Congresului al XIV-lea al partidului, lucrătorii și specialiștii Comitetului Minier Banat-Anina raportează îndeplinirea cu o lună mai devreme a sarcinilor de plan la producția-marfă pe primul 8 luni ale anului. Amunțind acest succes, harnicii mineri de aici sînt deciji să pună la dispoziție economiei naționale, în avans față de prevederile din graficele acestor perioade, un volum de producție-marfă în valoare de peste 50 milioane lei, materializată în însemnate cantități de cărbune și minereuri utile. Succesul are la bază aplicarea fermă a măsurilor de modernizare a tehnologiilor de exploatare, utilizarea parametrilor ridicați la mijloacele tehnice din dotare, întărirea ordinii și disciplinei activității productive; îndeplinirea înaintea de termen a sarcinilor de plan și pe cele 8 luni ale anului, evidențiază hotărârea oamenilor muncii prahoveni de a-și respecta angajamentele suplimentare asumate în cinstea marilor sărbători naționale de la 23 August.

Angajați cu toate forțele în amplă întrecere socialistă ce se desfășoară în cinstea zilei de 23 August și Congresului al XIV-lea al partidului, oamenii muncii din Întreprinderile Industriale ale orașului Ocna Mureș au înscris un nou și important succes în activitatea productivă: îndeplinirea înaintea de termen a sarcinilor de plan pe 3 ani și 8 luni la producția-marfă. Avansul de timp cîștigat le dă posibilitatea ca, până la marea noastră sărbătoare, să realizeze suplimentar o producție în valoare de 120 milioane lei, concretizată în însemnate cantități de sodă caustică și cînată, bicarbonat de sodiu, sare, var, calcar, bentonită, bunuri de larg consum și altele, solicitate de economia națională și pentru export.

Cele 77 de colective muncitorești din județul Prahova, care au raportat îndeplinirea în avans a planului pe trei ani și șapte luni din actualul cincinal la producția-marfă industrială, au obținut și în primele zile ale lunii în curs noi și semnificative succese în muncă. Au fost astfel, realizate, peste prevederi, importante cantități de cărbune, gaze asociate utilizabile, gaze naturale și gazolină, produse petroliere și petrochimice, materiale de construcții, produse din lemn și metale utilizabile multiple și alte bunuri materiale estimate la peste 10 milioane lei. Acest bilanț, care conferă garanția onorării înainte de termen a sarcinilor de plan și pe cele 8 luni ale anului, evidențiază hotărârea oamenilor muncii prahoveni de a-și respecta angajamentele suplimentare asumate în cinstea marilor sărbători naționale de la 23 August.

Angajați cu toate forțele în amplă întrecere socialistă ce se desfășoară în cinstea zilei de 23 August și Congresului al XIV-lea al partidului, oamenii muncii din Întreprinderile Industriale ale orașului Ocna Mureș au înscris un nou și important succes în activitatea productivă: îndeplinirea înaintea de termen a sarcinilor de plan pe 3 ani și 8 luni la producția-marfă. Avansul de timp cîștigat le dă posibilitatea ca, până la marea noastră sărbătoare, să realizeze suplimentar o producție în valoare de 120 milioane lei, concretizată în însemnate cantități de sodă caustică și cînată, bicarbonat de sodiu, sare, var, calcar, bentonită, bunuri de larg consum și altele, solicitate de economia națională și pentru export.

Cele 77 de colective muncitorești din județul Prahova, care au raportat îndeplinirea în avans a planului pe trei ani și șapte luni din actualul cincinal la producția-marfă industrială, au obținut și în primele zile ale lunii în curs noi și semnificative succese în muncă. Au fost astfel, realizate, peste prevederi, importante cantități de cărbune, gaze asociate utilizabile, gaze naturale și gazolină, produse petroliere și petrochimice, materiale de construcții, produse din lemn și metale utilizabile multiple și alte bunuri materiale estimate la peste 10 milioane lei. Acest bilanț, care conferă garanția onorării înainte de termen a sarcinilor de plan și pe cele 8 luni ale anului, evidențiază hotărârea oamenilor muncii prahoveni de a-și respecta angajamentele suplimentare asumate în cinstea marilor sărbători naționale de la 23 August.

Angajați cu toate forțele în amplă întrecere socialistă ce se desfășoară în cinstea zilei de 23 August și Congresului al XIV-lea al partidului, oamenii muncii din Întreprinderile Industriale ale orașului Ocna Mureș au înscris un nou și important succes în activitatea productivă: îndeplinirea înaintea de termen a sarcinilor de plan pe 3 ani și 8 luni la producția-marfă. Avansul de timp cîștigat le dă posibilitatea ca, până la marea noastră sărbătoare, să realizeze suplimentar o producție în valoare de 120 milioane lei, concretizată în însemnate cantități de sodă caustică și cînată, bicarbonat de sodiu, sare, var, calcar, bentonită, bunuri de larg consum și altele, solicitate de economia națională și pentru export.

Cele 77 de colective muncitorești din județul Prahova, care au raportat îndeplinirea în avans a planului pe trei ani și șapte luni din actualul cincinal la producția-marfă industrială, au obținut și în primele zile ale lunii în curs noi și semnificative succese în muncă. Au fost astfel, realizate, peste prevederi, importante cantități de cărbune, gaze asociate utilizabile, gaze naturale și gazolină, produse petroliere și petrochimice, materiale de construcții, produse din lemn și metale utilizabile multiple și alte bunuri materiale estimate la peste 10 milioane lei. Acest bilanț, care conferă garanția onorării înainte de termen a sarcinilor de plan și pe cele 8 luni ale anului, evidențiază hotărârea oamenilor muncii prahoveni de a-și respecta angajamentele suplimentare asumate în cinstea marilor sărbători naționale de la 23 August.

Angajați cu toate forțele în amplă întrecere socialistă ce se desfășoară în cinstea zilei de 23 August și Congresului al XIV-lea al partidului, oamenii muncii din Întreprinderile Industriale ale orașului Ocna Mureș au înscris un nou și important succes în activitatea productivă: îndeplinirea înaintea de termen a sarcinilor de plan pe 3 ani și 8 luni la producția-marfă. Avansul de timp cîștigat le dă posibilitatea ca, până la marea noastră sărbătoare, să realizeze suplimentar o producție în valoare de 120 milioane lei, concretizată în însemnate cantități de sodă caustică și cînată, bicarbonat de sodiu, sare, var, calcar, bentonită, bunuri de larg consum și altele, solicitate de economia națională și pentru export.

Cele 77 de colective muncitorești din județul Prahova, care au raportat îndeplinirea în avans a planului pe trei ani și șapte luni din actualul cincinal la producția-marfă industrială, au obținut și în primele zile ale lunii în curs noi și semnificative succese în muncă. Au fost astfel, realizate, peste prevederi, importante cantități de cărbune, gaze asociate utilizabile, gaze naturale și gazolină, produse petroliere și petrochimice, materiale de construcții, produse din lemn și metale utilizabile multiple și alte bunuri materiale estimate la peste 10 milioane lei. Acest bilanț, care conferă garanția onorării înainte de termen a sarcinilor de plan și pe cele 8 luni ale anului, evidențiază hotărârea oamenilor muncii prahoveni de a-și respecta angajamentele suplimentare asumate în cinstea marilor sărbători naționale de la 23 August.

Angajați cu toate forțele în amplă întrecere socialistă ce se desfășoară în cinstea zilei de 23 August și Congresului al XIV-lea al partidului, oamenii muncii din Întreprinderile Industriale ale orașului Ocna Mureș au înscris un nou și important succes în activitatea productivă: îndeplinirea înaintea de termen a sarcinilor de plan pe 3 ani și 8 luni la producția-marfă. Avansul de timp cîștigat le dă posibilitatea ca, până la marea noastră sărbătoare, să realizeze suplimentar o producție în valoare de 120 milioane lei, concretizată în însemnate cantități de sodă caustică și cînată, bicarbonat de sodiu, sare, var, calcar, bentonită, bunuri de larg consum și altele, solicitate de economia națională și pentru export.

Cele 77 de colective muncitorești din județul Prahova, care au raportat îndeplinirea în avans a planului pe trei ani și șapte luni din actualul cincinal la producția-marfă industrială, au obținut și în primele zile ale lunii în curs noi și semnificative succese în muncă. Au fost astfel, realizate, peste prevederi, importante cantități de cărbune, gaze asociate utilizabile, gaze naturale și gazolină, produse petroliere și petrochimice, materiale de construcții, produse din lemn și metale utilizabile multiple și alte bunuri materiale estimate la peste 10 milioane lei. Acest bilanț, care conferă garanția onorării înainte de termen a sarcinilor de plan și pe cele 8 luni ale anului, evidențiază hotărârea oamenilor muncii prahoveni de a-și respecta angajamentele suplimentare asumate în cinstea marilor sărbători naționale de la 23 August.

Angajați cu toate forțele în amplă întrecere socialistă ce se desfășoară în cinstea zilei de 23 August și Congresului al XIV-lea al partidului, oamenii muncii din Întreprinderile Industriale ale orașului Ocna Mureș au înscris un nou și important succes în activitatea productivă: îndeplinirea înaintea de termen a sarcinilor de plan pe 3 ani și 8 luni la producția-marfă. Avansul de timp cîștigat le dă posibilitatea ca, până la marea noastră sărbătoare, să realizeze suplimentar o producție în valoare de 120 milioane lei, concretizată în însemnate cantități de sodă caustică și cînată, bicarbonat de sodiu, sare, var, calcar, bentonită, bunuri de larg consum și altele, solicitate de economia națională și pentru export.

Cele 77 de colective muncitorești din județul Prahova, care au raportat îndeplinirea în avans a planului pe trei ani și șapte luni din actualul cincinal la producția-marfă industrială, au obținut și în primele zile ale lunii în curs noi și semnificative succese în muncă. Au fost astfel, realizate, peste prevederi, importante cantități de cărbune, gaze asociate utilizabile, gaze naturale și gazolină, produse petroliere și petrochimice, materiale de construcții, produse din lemn și metale utilizabile multiple și alte bunuri materiale estimate la peste 10 milioane lei. Acest bilanț, care conferă garanția onorării înainte de termen a sarcinilor de plan și pe cele 8 luni ale anului, evidențiază hotărârea oamenilor muncii prahoveni de a-și respecta angajamentele suplimentare asumate în cinstea marilor sărbători naționale de la 23 August.

Angajați cu toate forțele în amplă întrecere socialistă ce se desfășoară în cinstea zilei de 23 August și Congresului al XIV-lea al partidului, oamenii muncii din Întreprinderile Industriale ale orașului Ocna Mureș au înscris un nou și important succes în activitatea productivă: îndeplinirea înaintea de termen a sarcinilor de plan pe 3 ani și 8 luni la producția-marfă. Avansul de timp cîștigat le dă posibilitatea ca, până la marea noastră sărbătoare, să realizeze suplimentar o producție în valoare de 120 milioane lei, concretizată în însemnate cantități de sodă caustică și cînată, bicarbonat de sodiu, sare, var, calcar, bentonită, bunuri de larg consum și altele, solicitate de economia națională și pentru export.

Cele 77 de colective muncitorești din județul Prahova, care au raportat îndeplinirea în avans a planului pe trei ani și șapte luni din actualul cincinal la producția-marfă industrială, au obținut și în primele zile ale lunii în curs noi și semnificative succese în muncă. Au fost astfel, realizate, peste prevederi, importante cantități de cărbune, gaze asociate utilizabile, gaze naturale și gazolină, produse petroliere și petrochimice, materiale de construcții, produse din lemn și metale utilizabile multiple și alte bunuri materiale estimate la peste 10 milioane lei. Acest bilanț, care conferă garanția onorării înainte de termen a sarcinilor de plan și pe cele 8 luni ale anului, evidențiază hotărârea oamenilor muncii prahoveni de a-și respecta angajamentele suplimentare asumate în cinstea marilor sărbători naționale de la 23 August.

Angajați cu toate forțele în amplă întrecere socialistă ce se desfășoară în cinstea zilei de 23 August și Congresului al XIV-lea al partidului, oamenii muncii din Întreprinderile Industriale ale orașului Ocna Mureș au înscris un nou și important succes în activitatea productivă: îndeplinirea înaintea de termen a sarcinilor de plan pe 3 ani și 8 luni la producția-marfă. Avansul de timp cîștigat le dă posibilitatea ca, până la marea noastră sărbătoare, să realizeze suplimentar o producție în valoare de 120 milioane lei, concretizată în însemnate cantități de sodă caustică și cînată, bicarbonat de sodiu, sare, var, calcar, bentonită, bunuri de larg consum și altele, solicitate de economia națională și pentru export.

Cele 77 de colective muncitorești din județul Prahova, care au raportat îndeplinirea în avans a planului pe trei ani și șapte luni din actualul cincinal la producția-marfă industrială, au obținut și în primele zile ale lunii în curs noi și semnificative succese în muncă. Au fost astfel, realizate, peste prevederi, importante cantități de cărbune, gaze asociate utilizabile, gaze naturale și gazolină, produse petroliere și petrochimice, materiale de construcții, produse din lemn și metale utilizabile multiple și alte bunuri materiale estimate la peste 10 milioane lei. Acest bilanț, care conferă garanția onorării înainte de termen a sarcinilor de plan și pe cele 8 luni ale anului, evidențiază hotărârea oamenilor muncii prahoveni de a-și respecta angajamentele suplimentare asumate în cinstea marilor sărbători naționale de la 23 August.

## Răspuns ferm sarcinilor de valorificare superioară a resurselor

(Urmare din pag. 1)

Păienjenii. Taga, Simărtin și altele aduce suplimentar un debit de 335.000 metri cubi pe zi. Pentru menținerea stadiilor de comprimare la parametri optimi, continuă interoculorul, au fost revizuite până la această dată șapte din cele opt stații planificate.

La stația de comprimare a gazului Corunca II avem ca interlocutor pe șeful acesteia, maestrul principal specialist Ioan Stan: „La ora actuală, ne spunem, executăm repararea capitală a agregatului nr. 4. Este o lucrare complexă, căreia i s-a dăruit întregul colectiv, în vederea reducerii timpului de staționare și asigurării unei funcționări la parametri înalți după repunerea în funcțiune”. La stația Tirgu Mureș, maestrul Ioan Nasca ne informează că au fost revizuite toate cele opt agregate. De revizii și reparații au beneficiat și cele două electrocompresoarele și motorcompresoarele din stațiile Sărmașel, Band, Corunca I, Tirgu Mureș, unde de altfel s-au făcut și lucrări de modernizare pe colectoare.

Pe Ioan Uleşan, șef de stație la Simărtin, pe Ioan și Adrian Sugar, șefi de tură la Sărmașel, pe mecanicii Gheorghe Szando și Iosif Orolan, pe maestrul Gheorghe Fodor, șef de stație de comprimare la Fintinele, pe electricienii Mihaly Psota, Dorcel Jelfea și alții îi întîlnim pe

deal la Grebeni, unul din cele mai fierbinți puncte ale activității schelei din acest an. Rostul lui aici îl aflăm de la inginerul Dan Colhon, director adjunct cu probleme „mecanico-energetice a schelei”: „În vederea acoperirii declinului natural al zăcămintelor, ridicăm capacitatea de extracție prin creșterea în funcțiune a noii stații de comprimare. Aici se construiește o stație de pompare în funcțiune 31 octombrie. La ora actuală sintem în stadiul de efectuare a ultimelor pregătiri în vederea începerii montajului utilajelor care sînt sosit pe șantier. Pornind de la necesitatea îndeplinirii angajamentelor oamenilor muncii de a realiza până la Congresul al XIV-lea al partidului sarcinile anuale de producție, am constituit echipe de soniori care participă la lucrările de montaj alături de constructorii specializați ai Antreprizei Construcții-Montaj Brasov”. În acest scop sint mobilizați tiner

# PARTIDUL COMUNIST ROMÂN — FORTA POLITICĂ CEA MAI INALTAȚĂ, ORGANIZATORUL ȘI CONDUCĂTORUL REVOLUȚIEI DIN AUGUST 1944



voimă noastră și a poporului nostru.  
Dună, declararea celui de-al doilea război mondial, cind statele revansariste și revanșiste au încercat, rind pe rind, să întărească teritoriile și suveranitatea în condițiile izolării sale politice pe plan internațional, cind România și-a pus în viață și toată anului 1940 — grave amputări teritoriale, iar la scurt timp, în iunie 1941, o parte a armatei române a fost trimisă în război alături de Wehrmacht. Partidul Comunist Român și-a amplificat rolul și politic de conducător al luptei pentru refacerea integrității teritoriale a țării pentru recucerirea independenței și suveranității naționale, fapt înscris în documentele programatice ale mișcării naționale de rezistență din România, și în Platforma din 8 septembrie 1941 Națională Luptă poporului român pentru libertate și independență națională, în numeroasele apele, chemări, manifeste adresate tuturor forțelor patriotice.

Reoluții conducător al comunistilor români s-a materializat în organizarea luptei active împotriva războiului, în sabotarea masivă de război hileriste, în desfășurarea luptelor de partizani.

mă și Comandamentul Suprem, precum și cu alte forțe necesare sau creat condițiile necesare trecerii la înfrățirea insurgenții armate, la victoria revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antimonopolistă.  
Punând în aplicare optiunea sa fundamentală privind ridicarea dreptății naționale și lupta de eliberare a patriei de sub ocupația fascistă, Partidul Comunist Român a organizat, înarmat și înarmat în condiții organizativ formăriunile de luptă patriotice, a prezintă documentele fundamentale care au avut ca punct de plecare creșterea revoluției, a stabilit, împreună cu celelalte forțe patriotice, componenta noului guvern democratic de care acesta urma să adopte, modalitățile de contactare a aliaților din Națiunile Unite și alte măsuri. Rolul de lider al luptei de eliberare socială și națională, antifascistă și antimonopolistă, Partidul Comunist Român și-a adresat cu înflăcărare chemări maselor muncitorești pentru a lichida rezistența hileristă și a da peste cap planurile lui de război, trăsese la Reici referitoare la înfrățirea revoluției române. În ciuda revoluției inevitabile cu forțele hileriste — se arată în Declarația

ale clasei muncitorești. În primul rând a Uniunii Tineretului Comunist, și-a adunat „din mers” metodele de luptă potrivite noiilor cerințe. Referința se luă la activitatea eroică a partidului comunist în această etapă, tovarășul Nicolae Ceaușescu arăta: „Într-o perioadă foarte scurtă, în întregă țară s-au constituit organizații legale ale partidului, organizații de tineret, de sindicat, de femei și altele. Începând cu guvernul constituit în 23 August 1944, reprezentanții partidului nostru au fost prezenți în toate guvernele care au urmat în această perioadă.” Toți militarii comunisti și antifascisti eliberați din lagărele de interconferență au participat, în calitate de conducători, la toate activitățile de luptă patriotice, a luptei antimonopoliste, pe întreaga suprafață a țării.

În primele momente ale revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antimonopolistă, Partidul Comunist Român și-a adresat cu înflăcărare chemări maselor muncitorești pentru a lichida rezistența hileristă și a da peste cap planurile lui de război, trăsese la Reici referitoare la înfrățirea revoluției române. În ciuda revoluției inevitabile cu forțele hileriste — se arată în Declarația

nionale, îndetene și locale, toți comunistii s-au aflat în primele rânduri ale luptei pentru victoria revoluției. Urmind exemplul comunistilor, atecitii s-au înrolat și ei în primele detașamente ale luptei antimonopoliste. Astfel, încă de la 3 August 1944, de cind fusese eliberat din lagărul de la Tirgu Jiu, tiparul militant comunist Nicolae Ceaușescu și-a pus întreaga sa putere de muncă și activitate în slujba creației și apărării victoriei revoluției, acționind neobosit pentru mobilizarea tineretului la lupta împotriva trupelor hileriste, pentru eliberarea întregului teritoriu al țării de sub ocupația fascistă. Unul sub conducerea Partidului Comunist Român, poporul nostru ridicat la lupta cu arma în mână împotriva trupelor Wehrmachtului a eliberat, între 25 și 31 August 1944, circa douăzeci din teritoriul țării — 150.000 km pătrați — (trupele hileriste înregistră pierderi cifrate la peste 61.500 militari tehnici și de rezervă din cele 6 divizii naziste și diferite categorii de armament și tehnică de război. Prin revoluția victorioasă din August 1944 inițiată și condusă de Partidul Comunist Român România și-a anunșat participarea la războiul antimonopolist, a trecut la ample acțiuni social-politice întru realizarea democratică a societății românești contemporane.

Retrospectiva istorică a luptelor eroice purtate de poporul român în urmă cu 45 de ani, în zilele fierbinți ale lui August 1944, relevă, asadar, rolul conducător decisiv pe care l-a avut Partidul Comunist Român în întreaga activitate de pregătire și în desfășurarea revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antimonopolistă. Vasta activitate politică, ideologică și organizațională desfășurată de Partidul Comunist Român în fruntea tuturor forțelor patriotice antimonopoliste alături de comunistii români, în timpul desfășurării revoluției din August 1944 a cimentat necontestat unitatea de voință și acțiune a întregii națiuni, legăturile dintre popor și armată, precum și între diferitele componente ale forțelor patriotice și unitățile de luptă patriotice, de detașamente tineret premergătoare și de alte unități și formațiuni și a dinamizat efortul militar al întregului popor român. Începând cu sfârșitul războiului și înaintea organizării comuniste a puterii în țară și a altor organizații

## ISTORIA — MAREA CARTE A ADEVĂRURILOR NOASTRE FUNDAMENTALE

zani, în pregătirea concretă a înfrățirii regiunii antimonopoliste, întăririi armelor împotriva Germaniei hileriste, alături de armata Națiunilor Unite, în lupta pentru libertate și independență națională, de sub ocupația fascistă și angajării luptei până la victoria finală asupra agresorilor fascistii.

Rolu P.C.R. de inițiator al realizării strategiei antifasciste și antimonopoliste, a fost înscris în faurirea Frontului Unic Muncitoresc. La 1 mai 1944, din care făceau parte partidele clasei muncitorești — comunist și social-democrat, în constituirea, la 29 Iunie 1944, a Blocului Național Democrat în care intrau Partidul Comunist Român, Partidul Social-Democrat, Partidul Național Țărănesc și Partidul Național Liberal. Rolul eroic al acțiunilor a Partidului Comunist Român în conducerea luptei de eliberare națională din anul 1944—1944, secretarul general al partidului, întregul președinte al Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, arată: „Realizarea Frontului Unic Muncitoresc și a Frontului Democrat, și contactele cu at-

Declansată la 23 August 1944 prin înlăturarea dictaturii antimonopoliste și instaurarea imediată a guvernului de unitate națională, în care — pentru prima dată în istoria noastră — a intrat un reprezentant al Partidului Comunist Român, revoluția de eliberare socială și națională, antifascistă și antimonopolistă a sporit la cote și amplitudini deosebite rolul conducător al comunistilor români, leșit din ilegalitate, cu o imensă influență social-politică, cu un înalt prestigiu în fața națiunii noastre. Partidul Comunist Român a constituit un adevărat stat național în timpul desfășurării revoluției, a constituit forța care a unit într-un vârtoriu de acțiuni antimonopoliste și antifasciste desfășurate de inițiativă și marș unitate alături de comunistii români, de luptă patriotice, de detașamente tineret premergătoare și de alte unități și formațiuni și a dinamizat efortul militar al întregului popor român.

În noile condiții istorice, Partidul Comunist Român a parcurs un intens proces de organizare și înfrățire în rândurile sale și a altor organizații

## IN PRIMĂ ZI A TURNEULUI INTERNAȚIONAL DE FOTBAL DOTAT CU „CUPA DYNAMO”

Deși turneul se află la jumătate, se poate spune că are loc un succes. Argumentul stă în valoarea echipelor participante, care au oferit, ieri, două partide atractive, spectaculoase, conform așteptărilor spectatorescilor și, desigur, ale celor peste 10 mii de spectatori, care au fost să vadă, la lucru trei echipe onorabile de talie europeană, aflate, se pare, la o înălțime în țara noastră.

Întâlniri amicale în fund — chiar dacă vorba de un turneu internațional, aliat la prima dată — acestea au fost meciuri de luptă, în care antrenorii și-au testat jucătorii, și-au încercat potențialul echipelor pentru apropiata etapă a competiției — Cupa Europenă. Fotbaliștii la rîndul lor, și-au etalat calitățile și matriștea, năvălind săi convingea pe conducătorii tehnici în privința titularizării lor. Acesta încheierea a competiției de fotbal, și-a impus spectacolului sportiv de tinuță.

În prima partidă s-au întâlnit echipa italiană A.S. Bari cu formația belgiană Standard Liege. Meciul a luat sfîrșit cu victoria, la limita, 1-0, a jucătorilor italiei, prin golul înscris de jucătorul cu nr. 7, Perrone, în min. 70. Un succes meritat, a fost cel al echipei din Bari, cu o bună tehnică și combinat reușite, ea controlînd și mulți juceri și avînd încă două-trei bune ocazii de a marca scorul.

La jumătatea meciului, în care se poate constata, programul de vacanță al elevilor argeseni este foarte variat, cuprînzînd acțiuni merite și practicăm ca peste 3.200 elevi participă la excursiile județene, iar alții 1.800 sînt angrenați la excursiile interjudețene.

Asadar, după cum se poate constata, programul de vacanță al elevilor argeseni este foarte variat, cuprînzînd acțiuni merite și practicăm ca peste 3.200 elevi participă la excursiile județene, iar alții 1.800 sînt angrenați la excursiile interjudețene.

Asadar, după cum se poate constata, programul de vacanță al elevilor argeseni este foarte variat, cuprînzînd acțiuni merite și practicăm ca peste 3.200 elevi participă la excursiile județene, iar alții 1.800 sînt angrenați la excursiile interjudețene.

### Gala filmului pentru tineret

Seară de seară, aici, la Costinșii, a devenit amintiri înalte filmelor prezentate în sala unor amfiteatre de ficare dată arhipline. Acum, la jumătatea „curselor”, se pot formula clar câteva idei privind tematica și conținutul filmelor vizuate. Desi în raporturile anterioare am amintit despre unele din ele, nu vom evita să le reamintim, de data aceasta prin prisma tematicii abordate și a încredării lor în peisajul cultural contemporan. Astfel, toate filmele prezentate pînă acum în gală vîdește o orientare manifestă spre problemele timpului actual, individualizînd prin conflictul mai mult sau mai puțin dramatic problemele majore care nu stîrnesc nici un val dintr-un noi. Atît regiștii debutanți cum sînt realizatorii filmului „Autostop”, cit și regiștii cu experiență cum sînt George Cornea, Mircea Muresan, Andrei Stănescu sau Cornel Diaconu au adus în dezbateră, cu ajutorul mijloacelor filmului, întrebări și posibile răspunsuri privind aspecte care desînesc evoluția unui tînar cîbra maripitate. În două din cele 3 părți ale sale, filmul „Autostop” propune tema altruismului și abnegației concretizată în conflicte în care eroii renunță la interese personale sau orgoliu, în favoarea interesului sau idealului moral (în cercarea de a impiedica înșelăciunea profesională a unii coleg, renunșarea la gloria unui premiu în favoarea cîștigării unei prietenii), în timp ce partea a treia să sugereze o transformare în discursuri filmate entitate materială, se subliminează în legătură spirituală între oameni. Pe fondul problematicii sîntului și deosebitului contemporan, filmul „O vară cu Maria” aduce în prim-plan o tipologie de tineri, în care regișim, pe divul, unor structuri narative cunoscute dar nu banale, coordonate caracteriale tipice acoperînd o gamă variată. „Vacanța în mare” aduce în atenția tinerilor problema spinosă a raportului dintre generații, a faptului în care este perceput locul fiecăruia în raport cu ceilalți. Persoajul principal al filmului trece dintr-o situație limitată a existenței sale și conștientizează complexitatea statutului său de fiu și de părinte. Adresată fiilor de țară și tinerii de fil, această parte nu face să meditam asupra timpului, care este purgerea sa sterge granița dintre aceste două condiții ineluctabile ale existenței. Plecînd de la scenariul lui Radu Ciuleț, „Maria și Mareș” se construiesc în jurul ideii de statornicie în fîbură concretizată în contextul particular al relației dintre un marînar-comandant de curs lung și o radiotelegrafistă. În contrastul cu tema jubiliară apare și tema dimensiunii morale a condiției comandantului de curs lung pentru care verbal

„a ceda” nu poate fi conjugat în nici un timp. Filmul regiștului Cornel Diaconu „De ce are vîlpea coadă?” marchează o treaptă semnificativă în comedia românească; „vacanța la bunici” desceide pe harta sentimentală a familiilor domeniilor psihologice menite să analizeze sursa de prejudecăți care se interzic nu de puține ori

ta sonoră a unor actori realmente remarcabili, prin extravaganța unor unghieri de filmare, mișcări de aparat, prin-tr-un montaj alert sau scenografie frapantă; sînt absolut necesare fiindcă stau la temelia artei cinematografice, dar altele sînt care ele sînt puse în albuja realizării unor situații schematice, fără semnificații psihologice deosebite sau a unor personaje prea puțin naturale ca să convingă, ale rămîind de natură să le împingă la meditație asupra condițiilor umane și imaginație contribuie din plin la crearea atmosferei. „Este un film veridic care m-a impresionat”. Altele sînt: „Film bun dar din păcate cu unele inconsecvențe în privința scenariului”. „N-am remarcat nimic deosebit în acest film”; „O poveste mult prea idilică”. Intentionat sau nu menționat titlul filmului și numele spectacolului fiindcă n-am dorit să analizăm anumite detalii ci să luăm, „foala de temperatură” a unei stări de lucruri. Așteptînd noile filme ale galei, încercăm să ne gîndim la cuvintele pe care ni le-a spus un tânăr spectator: „Aș dori să văd mai multe filme care să pătrundă mai adînc în eul fiecăruia, care să redea cît de frumoși sînt acești ani ai tinerității”. Explorați, dragi citenși!

CARMEN MAIER

### Foaie de temperatură

Între membrii săi. Astfel, toate filmele prezentate pînă acum au avut succes de inspirație plasate în realitatea cotidiană în care tinerii ocupă un loc central, surprinși de cinești ca atare, dar unele din mijloacele cinematografice prin care aceste teme s-au transformat în discursuri filmate au fost „amendate” de tinerii prezenți în amfiteatru prin absența semnificativă de aplauze. Eroii ai peliculelor prezente dar și destinatarii direcți. Tinerii spectatori adăți în vacanță la Costinșii au scrisizate momente din spectacolele cinematografice în care identificarea sau recunoașterea nu au fost posibile, nu din cauza incompatibilității cu modelul sau situația adusă în discuție și din cauza inconsistenței expresive care compune limbajul cinematografic.

Trecerea de la viața cotidiană la existența artistică nu poate fi rezolvată prin elocin-

# IN VACANȚĂ, EDUCATIA NU IA VACANȚĂ!

● In toate liceele din orașul Satu Mare, cluburile de vacanță și-au deschis porțile odată cu vacanța de vară a elevilor. Centrul didactic împreună cu elevii organizează concursuri de şah, tenis de masă, audii muzicale, vizionări de filme. În funcție de opțiunile elevilor se organizează și alte genuri de activități. În fiecare marți și joi între orele 9-12 tinerii sînt așteptați la cluburile de vacanță.

● Centrul de creație și cultură socialistă „Cîntarea României” al municipiului Satu Mare organizează începînd cu data de 8 august activitatea „Zilele portului codresesc de la Oțeloaia”. Manifestarea vor participa reprezentanți din 10 județe ale țării. La această manifestare devin tradițională se vor prezenta cîntece, dansuri, datini, obiceiuri, porturi populare specifice fiecărui județ în parte.

● În localitatea Negrești-Oaș și Vama din județul Satu Mare, sub îndrumarea Comitetului Județean S.U.C. — secția tineret muncitoresc, s-au deschis două sănțiere de muncă patriotică, în perioada iulie-august. Pe aceste două sănțiere lucrează 80 de tineri bulgari din diferite licee sătmărene. Se efectuează lucrări de îmbunătățiri funciare în valoare de 250 000 lei, precum și amenajări unui teren pentru pășune de 60 hectare.

### Manifestări tirgoviștene

Multe sînt acțiunile la care sînt invitați să participe elevii aflați în vacanță în municipiul Tirgoviște. Acestora li s-a oferit miez de portul și școli sub genericul „Patria română — țara mea de glorie” cu lucrări realizate de elevi. Vor avea loc numeroase spectacole culturale-artistice, serii culturale-sportive susținute de formațiunile locale ale Festivalului Național „Cîntarea României”. În să mai este organizată o expoziție a picturii și graficii alături de artele plastice din cadrul Institutului de Arte al Republicii Socialiste România, reprezentată a ceea „persoană” a autorului.

De aici, probabil, și dorința tînarilor artiști plastici de a oferi în municipiul, într-o sală specială, o expoziție deosebită de lucrări realizate de elevi. Intr-adevăr, cele 116 lucrări expuse, rod al travaliului mai multor artiști, rețeaua materializînd unii tineri remarcabili în ceea ce privește abilitatea și originalitatea artistică în aplicarea lor în cadrul Institutului „Nicolae Grigorescu” clasa „matriștului” Cornelii Boba expune în Amfiteatrul Ardeilor organizat de „Viața Studențească”.

La linie se vede esențială, pictura lui Dan Constantinescu a rămas aceeași, schimbările de registru cromatic, evoluția sintaxei picturale reintrînzind salturi spectaculoase. Autorul pare oși fi găsit de la bun început formula, a cărei sorginte post-impresionistă poate fi negată, dar nu ignorată, și afirmîndu-și meșteșugul, el exploatează cu înșelăciune și tactul întru a se contura, prin jocul de culori și a cîntărilor de o cîntărie, prin jocul de sugestie a crepusculului, sentimentul trecerii, al timpului agonizînd în imaginea surprinsă în clipă. De aici oțelieva „Incoștărituri” contururile lipsite de fertilitate, culorile înșelînd pînă la deminție, interșanjabile chiar, într-un ritm cardiac setina și se supune spre a reconstrui claritatea promisă a imaginii. Fiecare tablou pare pictat după cît tabloul, peisajul — fie că e o fabuloasă Venetia, o golică frîngere de arcuri din vechiul Sibiu sau un (aparent) modest colț din Baragan — devine un prețiat pentru un mare confra, sugiesticului rolul de factor primordial în organizarea spațiului. O simular bine stăpînită, imaginii curgînd parca, dezvalind treptat secesiunile și a cărei conștientizare scapă la rîndul unei ordini în care, într-unul nîmșicat, pînă deșie ochiul artisticului.

CONSTANTIN DUMITRU

### Expoziție de pictură și grafică

Expoziția de pictură și grafică a lui Dan Constantinescu, recent deschisă la Muzeul de Artă al Republicii Socialiste România, reprezintă a ceea „persoană” a autorului.

De aici, probabil, și dorința tînarilor artiști plastici de a oferi în municipiul, într-o sală specială, o expoziție deosebită de lucrări realizate de elevi. Intr-adevăr, cele 116 lucrări expuse, rod al travaliului mai multor artiști, rețeaua materializînd unii tineri remarcabili în ceea ce privește abilitatea și originalitatea artistică în aplicarea lor în cadrul Institutului „Nicolae Grigorescu” clasa „matriștului” Cornelii Boba expune în Amfiteatrul Ardeilor organizat de „Viața Studențească”.

### Primul zbor nu se uită

Pe malul Someșului, în apropierea zonei de agrement din municipiul Satu Mare a fost amenajată și în anul acesta tabăra de planorism. Aproape toți cei 18 tineri au trăit în această vară emoțiile primului zbor cu avionul. Alături de ei, în tabără, se află comandantul aeroclubului, Marius Florea, și comandantul taberei, Ion Gheorghiu. I-am întâlnit abia după-amiază cînd se reintrocrau de la aeroport.

Nu e știut în tehnică pilotajului — ne spune comandantul aeroclubului, îl învață că cunoașce aparatul de zbor. Pilotajul necesită inteligență și o pregătire teoretică complexă. Primul zbor nu se uită nici pînă la bătrînețe. La noi toate regulile pilotajului sînt foarte importante. Aparatul de zbor este supus omului și nu invers. Cum îl conduci, așa îți răspunde și la comenzi. „Cum faci mică greșelă te plătești”.

În ochii tinerilor aviatori se citește bucuria și curiozitatea. Am convenit să discutăm despre primele impresii din tabără, dar mai ales despre primul zbor din viața lor. Doar cîta dintre ei s-au încumetat, cu o oarecare timiditate, să se destîlnice.

„Acum cîțiva ani am mai fost prin Satu Mare — rupe tăcerea Sebastian Negrea, elev anul III la Liceul de Matematică-Fizică din orașul Alexandria, județul Teleorman. Am avut prilejul să revăd orașul și să constat multe schimbări. Au apărut multe construcții noi și poartă de peste Someș, centrul politic-administrativ și multe plăcuri de locuințe noi. Primul zbor s-a însemnat pentru mine ceva cu totul deosebit. Inexplicabil în cuvinte. Își amintea să spun doar atât: „Aș fi vrut să mai zbor de cîț ori să mă reîntorc pe pămînt”.

### Cadru propice de formare și afirmare

Emoțiile examenelor de admitere, cu existența cantonată între „a fi sau a nu fi”, au fost date deja uitării. Vacanța de vară și deprimăză gîpele intens și eficient, antrenînd parca într-un joc subtil pasiunile și entuziasmul adolescenților.

La Centrul de creație și cultură socialistă „Cîntarea României” pentru tineret din Pitești, la casele pionierilor și comitelor patriei și în majoritatea școlilor și liceelor din localitățile argesene, funcționează zilnic cluburi de vacanță. În programele acestor cluburi sînt prevăzute o serie de spectacole, serii de muzică și poezie, dezbateri, mese rotunde, întîlniri cu activiștii de partid și de stat, cu eroii muncii socialiste, manifestări frumoză din viața economică ale județului, expoziții tematice, drame, audii muzicale, serii de dans, concursuri și jocuri sportive.

Sî, pentru că educația se face prin muncă și pentru muncă, un mare număr de elevi participă esalonat la lucrările campaniilor agricole de vară sau pe sănțierele locale de muncă patriotică.

Fărăste, nu lipsesc deumnește și excursiile. În acest sens se cuvîșe să precizăm ca peste 3.200 elevi participă la excursiile județene, iar alții 1.800 sînt angrenați la excursiile interjudețene.

Asadar, după cum se poate constata, programul de vacanță al elevilor argeseni este foarte variat, cuprînzînd acțiuni merite și practicăm ca peste 3.200 elevi participă la excursiile județene, iar alții 1.800 sînt angrenați la excursiile interjudețene.



LAURENȚIU UNGUREANU

Pe lângă programul de instruire teoretică și cele 20 de zboruri programate de comandantul aeroclubului, nu lipsesc seriile cultural-didactice, vizionările de filme, teatru, excursiile, întrecerile sportive. Dar dincolo de toate, în centrul preocupărilor rămîne zborul. Zborul sora marie înzbrimă ale curajului, măiestriei și cutezanței.

DUMITRU TIMEEMAN

### MECIURI SPECTACULOASE, DE FRUMOASĂ ȚINUTĂ

Desi turneul se află la jumătate, se poate spune că are loc un succes. Argumentul stă în valoarea echipelor participante, care au oferit, ieri, două partide atractive, spectaculoase, conform așteptărilor spectatorescilor și, desigur, ale celor peste 10 mii de spectatori, care au fost să vadă, la lucru trei echipe onorabile de talie europeană, aflate, se pare, la o înălțime în țara noastră.

Întâlniri amicale în fund — chiar dacă vorba de un turneu internațional, aliat la prima dată — acestea au fost meciuri de luptă, în care antrenorii și-au testat jucătorii, și-au încercat potențialul echipelor pentru apropiata etapă a competiției — Cupa Europenă. Fotbaliștii la rîndul lor, și-au etalat calitățile și matriștea, năvălind săi convingea pe conducătorii tehnici în privința titularizării lor. Acesta încheierea a competiției de fotbal, și-a impus spectacolului sportiv de tinuță.

În prima partidă s-au întâlnit echipa italiană A.S. Bari cu formația belgiană Standard Liege. Meciul a luat sfîrșit cu victoria, la limita, 1-0, a jucătorilor italiei, prin golul înscris de jucătorul cu nr. 7, Perrone, în min. 70. Un succes meritat, a fost cel al echipei din Bari, cu o bună tehnică și combinat reușite, ea controlînd și mulți juceri și avînd încă două-trei bune ocazii de a marca scorul.

La jumătatea meciului, în care se poate constata, programul de vacanță al elevilor argeseni este foarte variat, cuprînzînd acțiuni merite și practicăm ca peste 3.200 elevi participă la excursiile județene, iar alții 1.800 sînt angrenați la excursiile interjudețene.

Asadar, după cum se poate constata, programul de vacanță al elevilor argeseni este foarte variat, cuprînzînd acțiuni merite și practicăm ca peste 3.200 elevi participă la excursiile județene, iar alții 1.800 sînt angrenați la excursiile interjudețene.

### RADIORECEPTORE

O companie plăcută pentru orele duminăvoastră libere... radioreceptoarele MILCOV, DUO, CLUB 01.

MILCOV, DUO, CLUB 01, în toate magazinele comerțului de stat.

Pentru informarea celor interesați să-și procure unul dintre radioreceptoarele staționare, iată cîteva date:

Radiorceptorul MILCOV: — două game de undă: UL și UM; — alimentare: 4 baterii R 20 (4 x 1,5 V) sau la rețea de 220 V/50 Hz; — preț: 600 lei.

Radiorceptorul DUO: — două game de undă: UL și UM; — alimentare: 4 baterii R 20 (4 x 1,5 V) sau la rețea de 220 V/50 Hz; — preț: 600 lei.

Radiorceptorul CLUB 01: patru game de undă: UL, UM, US, UUS; — alimentare: rețea de 220 V/50 Hz; — preț: 1.300 lei.

Refineți!

Radiorceptoarele staționare MILCOV, DUO, CLUB 01 — moderne, funcționale, utile!

TELEGRAM

Tovarăşului YASSER ARAFAT

Preşedintele Statului Palestina, Preşedintele Executiv al Organizaţiei pentru Eliberarea Palestinei

Cu prilejul celei de-a 60-a aniversării a zilei dumneavoastră de naștere...

Dorise să reafirm și cu această ocazie solidaritatea deplină și sprijinul constant...

Sint încredințat că relațiile de prietenie și colaborarea dintre România și Palestina...

NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român, Preşedintele Republicii Socialiste România

Domnului căpitan BLAISE COMPORE

Preşedintele Frontului Popular Șef al statului și al guvernului

OUAGADOUGOU Aniversarea Zilei naționale a Burkinei Faso...

Sint încredințat că relațiile de prietenie și cooperarea dintre România și Burkina Faso...

NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român, Preşedintele Republicii Socialiste România

Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Preşedintele Republicii Socialiste România

Am primit cu recunoștință amabilele felicitări și urări de bine pe care mi le-ați adresat...

Vă adresez cele mai bune urări de sănătate și fericire...

MOHAMED HOSNI MUBARAK

Preşedintele Republicii Egiptului

Tovarășul Constantin Dascăleu, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România...

La rindul meu, exprim dorința noastră de a dezvolta cooperarea între popoarele Africii...

Vă adresez cele mai bune urări de sănătate și fericire...

succes în activitatea ce l-a fost încredințat...

AGENDA

Tovarășii Ștefan Andrei, vice-prim-ministru al guvernului...

care se află într-o vizită în țara noastră...

TELEGRAMA ADRESATĂ

TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU,

secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, de participații la Forumul național al pionierilor

Muli iubite și stimabile tovarășe Nicolae Ceaușescu,

Cu inimile vibrând de fierbințe și neînfrumășate...

Documentele puse în discuție, elaborate sub conducerea nemijlocită și cu aportul dumneavoastră...

Comuniștii și uteciștii, întregul personal al armatei noastre...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Vă rugăm să ne permiteți să vă raportăm, mulți iubite și stimabile tovarășe...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

TELEGRAMA ADRESATĂ

TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU,

secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, comandantul suprem al Forțelor Armate, de participații la Plenara Consiliului Politic Superior al Armatei cu activul

Muli iubite și stimabile tovarășe Nicolae Ceaușescu,

Participații la Plenara Consiliului Politic Superior al Armatei...

Documentele puse în discuție, elaborate sub conducerea nemijlocită și cu aportul dumneavoastră...

Comuniștii și uteciștii, întregul personal al armatei noastre...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

gadă, superioritatea orândurii socialiste, puterea onoare a unui popor liber și stăpîn pe destinele proprii...

Documentele puse în discuție, elaborate sub conducerea nemijlocită și cu aportul dumneavoastră...

Comuniștii și uteciștii, întregul personal al armatei noastre...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

PARTICIPANȚII LA FORUMUL NAȚIONAL AL PIONIERILOR

Joi s-au încheiat, la Pitesti, lucrările celui de-al XVI-lea Forum național al pionierilor...

Participanții la această manifestare politico-educativă au analizat, în lumina indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu...

Delegații la Forumul național al pionierilor au reafirmat și cu acest prilej cele mai adevărate sentimente de fierbințe...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

condiții de viață, muncă și învățătură ce le sînt asigurate, pentru copilăria fericită de care o trăiesc.

Forumul național a ales pionierii membri ai Consiliului Național al Organizației Pionierilor și ai comisiilor de cenzori, pionierii locuitorii ai prezidenției Consiliului Național al Organizației Pionierilor...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

Exprimăm, totodată, cu deosebit respect, a-leasă dragoste și nemărginită recunoștință...

ÎN TELEGRAMA ADRESATĂ TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Oamenii muncii de pe ogoare raportează încheierea recoltării fasolei, inului de fuior, inului pentru ulei, orzoaicei de toamnă, orzoaicei de primăvară și realizarea unor producții mari la hectar

La ovăz Sectorul Agricol Ilfov - 5 040 kg la hectar.

UNITAȚI CU PRODUCȚII MARI LA HECTAR

La orzoaica de toamnă Județul Timiș - 5 130 kg la hectar.

La fasole IN JUDEȚUL BRĂILA :

La inul de fuior Județul Prahova - 7 240 kg tulpini la hectar și 1 620 kg sămînță la hectar.

● Asociația Economică Intercooperativă Horticolă Cireșu - 5 300 kg la hectar

La inul pentru ulei Județul Mehedinți - 2 655 kg sămînță la hectar și 3 412 kg tulpini la hectar.

● Cooperativa Agricolă de Producție Roșiori - 5 490 kg la hectar

● Asociația Economică Intercooperativă Horticolă Sutești - 5 460 kg la hectar

● Asociația Economică Intercooperativă Traian - 5 120 kg la hectar

● Asociația Economică Intercooperativă Horticola Cireșu - 5 300 kg la hectar

● Cooperativa Agricolă de Producție Costinești - 8 320 kg tulpini la hectar și 1 830 kg sămînță la hectar.

● Intreprinderea Agricolă de Stat Rimnicul - 5 360 kg la hectar

● Intreprinderea Agricolă de Stat Chirnogi - 5 100 kg la hectar

● Intreprinderea Agricolă de Stat Dragalina - 5 070 kg la hectar.

● Intreprinderea Agricolă de Stat Medgidia - 5 110 kg la hectar

● Intreprinderea Agricolă de Producție „33 August” - 5 030 kg la hectar.

● Intreprinderea Agricolă de Producție Mangalia - 5 015 kg la hectar.

● Stațiunea de Cercetări Agricole Simina - 5 088 kg la hectar.

● Stațiunea de Cercetări Agricole Dabuleni - 5 045 kg la hectar.

● Cooperativa Agricolă de Producție „Steagul Rosu” Motiei - 5 035 kg la hectar.

● Cooperativa Agricolă de Producție Călarși - 5 020 kg la hectar.

In telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, oamenii muncii din Sectorul Agricol Ilfov raportează încheierea recoltării ovăzului...

fundamentată de dumneavoastră, mulți stimabile tovarășe secretar general, grăția și sprijinul permanent acordate dezvoltării și modernizării agriculturii noastre socialiste.

Încheierea telegramelor, comuniștii, toți lucrătorii ogoarelor din județele respective își exprimă angajamentul ferm de a realiza în acest an cele mai mari recolte de pină acum, întinținând astfel cu rezultate deosebite Congresul și XIV-lea al partidului.

La inul de fuior IN JUDEȚUL CONSTANȚA :

● Cooperativa Agricolă de Producție Techirghiol - 8 570 kg tulpini la hectar și 1 530 kg sămînță la hectar.

● Cooperativa Agricolă de Producție Mehedinți :

● Cooperativa Agricolă de Producție Oprisor - 8 450 kg tulpini la hectar și 1 800 kg sămînță la hectar.

● Cooperativa Agricolă de Producție Cujmir - 8 419 kg tulpini la hectar și 1 750 kg sămînță la hectar.

● Cooperativa Agricolă de Producție Fârvari - 8 103 kg tulpini la hectar și 1 700 kg sămînță la hectar.

● Cooperativa Agricolă de Producție Pătule 1 - 8 056 kg tulpini la hectar și 1 710 kg sămînță la hectar.

● Cooperativa Agricolă de Producție „30 Decembrie” Husasă de Tinca - 8 330 kg tulpini la hectar și 2 105 kg sămînță la hectar.

● Cooperativa Agricolă de Producție Cecluba Mare - 8 165 kg tulpini la hectar și 2 070 kg sămînță la hectar.

● Cooperativa Agricolă de Producție Dărmănești - 7 238 kg tulpini la hectar și 1 568 kg sămînță la hectar.

● Cooperativa Agricolă de Producție Cornesti - 7 195 kg tulpini la hectar și 1 534 kg sămînță la hectar.

● Cooperativa Agricolă de Producție Cluj-Napoca - 6 098 kg la hectar.

● Cooperativa Agricolă de Producție Turda - 5 880 kg la hectar.

● Intreprinderea Agricolă de Stat Poiana - 5 808 kg la hectar.

● Cooperativa Agricolă de Producție Apașia - 5 265 kg la hectar.

● Cooperativa Agricolă de Producție „Ion Creangă” - 5 775 kg la hectar.

● Cooperativa Agricolă de Producție Bîra - 5 400 kg la hectar.

● Cooperativa Agricolă de Producție Trifești - 5 200 kg la hectar.

IN JUDEȚUL CĂLĂRAȘI :

● Intreprinderea Agricolă de Stat Chirnogi - 5 100 kg la hectar

● Intreprinderea Agricolă de Stat Dragalina - 5 070 kg la hectar.

● Intreprinderea Agricolă de Producție „Victoria” - Nădfac - 6 260 kg la hectar.

● Cooperativa Agricolă de Producție Giurgița - 5 233 kg la hectar.

● Stațiunea Didactică Experimentală Cluj-Napoca - 6 098 kg la hectar.

● Cooperativa Agricolă de Producție Turda - 5 880 kg la hectar.

● Intreprinderea Agricolă de Stat Poiana - 5 808 kg la hectar.

● Cooperativa Agricolă de Producție Apașia - 5 265 kg la hectar.

● Cooperativa Agricolă de Producție „Ion Creangă” - 5 775 kg la hectar.

● Cooperativa Agricolă de Producție Bîra - 5 400 kg la hectar.

● Cooperativa Agricolă de Producție Trifești - 5 20

Cursa calitativă a înarmărilor - un grav pericol pentru pacea și securitatea popoarelor Mai repede, mai sus, mai scump: avioanele spion!

Schimb de mesaje la nivel înalt româno-mozambican

MAPUTO 3 (Agerpres). - Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, au fost transmise tovarășului Joaquim Alberto Chissano, președintele Partidului Frontul de Eliberare din Mozambic - FRELIMO, președintele Republicii Populare Mozambic...

ORIENTUL MIJLOCIU

TUNIS 3 (Agerpres). - La Tunis au început lucrările celui de-al V-lea Congres al Mișcării de Eliberare Națională Palestiniacă "Al-Fatah" - principala componentă a Organizației pentru Eliberarea Palestinei. Congresul se desfășoară sub conducerea președintelui Statului Palestina, Yasraf Arafat...

Acțiuni și luări de poziție în favoarea dezarmării și păcii

NAȚIUNILE UNITE 3 (Agerpres). - Reprezentantul la O.N.U. al Republicii Zimbabwe - țară care deține președinția în exercițiu a mișcării de neliniere - a remis secretarului general al O.N.U. un document care conține propunerea "Medicilor lumii" pentru preștințarea unui "Deceniu al Națiunilor Unite pentru dreptul internațional", cu începerea din anul 1990.

TOKIO 3 (Agerpres). - În capitala Japoniei a fost dat publicității apelul adoptat de "Comitetul internațional pentru lupta deconuștriată în secolul XXI", recent încheiat în acest oraș. Documentul semnat de cei 250 de participanți la reuniune...

ROMA 3 (Agerpres). - Mișcarea pentru pace nu cunoaște nici în acest sezon vacanța. Așa se explică faptul că, de curând, pe pământul Italiei mil de elevi și studenți au luat parte la manifestații de masă împotriva transferării din Spania în Calabria a avioanelor militare americane "F-16".

Argumente pentru o nouă ordine economică internațională

BOGOTA 3 (Agerpres). - La Cartagena de Indias în Columbia au luat sfârșit lucrările Consiliului ministerial al Sistemului Economic Latino-American (SELA) axate în principal pe probleme de ordin economic.

AMMAN 3 (Agerpres). - Regele Hussein al Iordaniei și președintele Irakului, Saddam Hussein, apreciază că soții statelor arabe trebuie să-și asume rolul ce le revine în direcția salvării Libanului și garanțării unității și suveranității acestei țări.

TEL AVIV 3 (Agerpres). - Viceprim-ministrul israelian, Shimon Peres, și ministrul de externe, Moshe Arens, au avut convorbiri cu John Kelly, adjunct al secretarului de stat al S.U.A.

WASHINGTON 3 (Agerpres). - Cercurile conducătoare americane încep să se gândească la deșurarea situației economice a țărilor în curs de dezvoltare. În special datorită poverii datoriei externe...

PREZENTUL RAPORTULUI INTR-O CONFERINȚĂ DE PRESĂ - raport în care au răzbatut situații reale și cereri stringente ale țărilor în curs de dezvoltare.

AFRICĂ AUSTRALĂ PRETORIA 3 (Agerpres). - La Johannesburg a avut loc o nouă demonstrație de protest împotriva politicii de apartheid...

PE SCURT RECENT. Consiliul Alimentațional Mondial a evaluat că pentru acoperirea nevoilor urgente de hrană din întreaga lume...

MINISTRUL JUSTITIEI al Statelor Unite, Richard Thornburgh, a anunțat că 46 de agenți de burș vor fi judecați în legătură cu scandalul de proporții ce afectează bursa de acțiuni de la Chicago...

AUTORITĂȚILE anunță că, în portul japonez Kobe, a fost descoperit, puțin în vecinătatea cheiului, un sac de plastic cu circa 10 kilograme de cocaină...

ARHEOLOGII CHINEZI au descoperit recent fragmente unei hărți cu contururi bine conservate, tratate pe o bucată de hirtie...

POTRIVIT DECLARAȚIILOR doctorului Jonathan Mann, directorul Programului mondial împotriva SIDA al Organizației Mondiale a Sănătății (O.M.S.)...

Consultări sovieto-americane

MOSCOVA 3 (Agerpres). - În cadrul consultărilor sovieto-americane, desfășurate în Stockholm în zilele de 31 iulie-1 august, s-a procedat la un schimb de păreri în legătură cu posibilitățile soluționării problemei afgane...

BURKINA FASO: Eforturi pe calea dezvoltării independente

Poporul Republicii Democratice și Populare Burkina Faso sărbătorește astăzi, împănându-și la 29 de ani de la proclamarea independenței. Această țară, situată în vestul Africii occidentale, cunoscută multă vreme sub denumirea de Volta Superioară...

Acumularea bogățiilor la un pol al societății și - printre-o nedreaptă compensație - agravarea sărăciei la celălalt pol reprezintă astăzi una dintre caracteristicile fundamentale ale lumii contemporane...

Acumularea bogățiilor la un pol al societății și - printre-o nedreaptă compensație - agravarea sărăciei la celălalt pol reprezintă astăzi una dintre caracteristicile fundamentale ale lumii contemporane...

Realități din lumea capitalului Șomaj, sărăcie, marginalizare - fenomene cu dramatice consecințe asupra tinerei generații

Acumularea bogățiilor la un pol al societății și - printre-o nedreaptă compensație - agravarea sărăciei la celălalt pol reprezintă astăzi una dintre caracteristicile fundamentale ale lumii contemporane...

Droguri și criminalitate în orașele americane - AGENTIA EFE

Ademenții de perspectiva unor mari sume de bani cistigate unor bande întregi de tineri din Statele Unite se transformă în organizații criminale, care se ocupă cu traficul de stupefianți...

Rezultatele dramatice ale unei anchete - "LUNITA"

Există de-acum portretul-robot al tinerului sub 18 ani făcut de Consiliul Național care se ocupă de problemele minorilor în cadrul unei conferințe de presă...

Tineretul - victimă a unor fenomene nocive - AGENTIA INTER PRESS SERVICE

Țările Europene occidentale se confruntă cu o creștere vertiginosă a numărului toxicomanilor, problema cu atât mai îngrădurătoare cu cât fenomenul proliferază în ritm tinerilor și chiar al minorilor...

Tineretul este mai mult decât al băieților (77 la sută). Băieții, în schimb, duc la bun sfârșit tentativa de sinucidere.

O altă formă de protest a minorilor, deseori mai puțin dramatică, este fuga de acasă: în 1988 s-au părăsit familiile 3432 de minori, iar în primele luni ale anului 1987 - 2214.

Există de-acum portretul-robot al tinerului sub 18 ani făcut de Consiliul Național care se ocupă de problemele minorilor în cadrul unei conferințe de presă...

Există de-acum portretul-robot al tinerului sub 18 ani făcut de Consiliul Național care se ocupă de problemele minorilor în cadrul unei conferințe de presă...

Există de-acum portretul-robot al tinerului sub 18 ani făcut de Consiliul Național care se ocupă de problemele minorilor în cadrul unei conferințe de presă...

Există de-acum portretul-robot al tinerului sub 18 ani făcut de Consiliul Național care se ocupă de problemele minorilor în cadrul unei conferințe de presă...

Există de-acum portretul-robot al tinerului sub 18 ani făcut de Consiliul Național care se ocupă de problemele minorilor în cadrul unei conferințe de presă...

Există de-acum portretul-robot al tinerului sub 18 ani făcut de Consiliul Național care se ocupă de problemele minorilor în cadrul unei conferințe de presă...

Există de-acum portretul-robot al tinerului sub 18 ani făcut de Consiliul Național care se ocupă de problemele minorilor în cadrul unei conferințe de presă...

Există de-acum portretul-robot al tinerului sub 18 ani făcut de Consiliul Național care se ocupă de problemele minorilor în cadrul unei conferințe de presă...

Există de-acum portretul-robot al tinerului sub 18 ani făcut de Consiliul Național care se ocupă de problemele minorilor în cadrul unei conferințe de presă...

Există de-acum portretul-robot al tinerului sub 18 ani făcut de Consiliul Național care se ocupă de problemele minorilor în cadrul unei conferințe de presă...

Există de-acum portretul-robot al tinerului sub 18 ani făcut de Consiliul Național care se ocupă de problemele minorilor în cadrul unei conferințe de presă...

Există de-acum portretul-robot al tinerului sub 18 ani făcut de Consiliul Național care se ocupă de problemele minorilor în cadrul unei conferințe de presă...

Există de-acum portretul-robot al tinerului sub 18 ani făcut de Consiliul Național care se ocupă de problemele minorilor în cadrul unei conferințe de presă...

Există de-acum portretul-robot al tinerului sub 18 ani făcut de Consiliul Național care se ocupă de problemele minorilor în cadrul unei conferințe de presă...